

## 国足集训备战“三月战役”

# 里皮:现在还没到放弃的时候



11日是元宵佳节,就在全国人民欢庆节日之时,中国男足却不放松,在广州进行最新一期集训,以备战3月23日的世预赛亚洲区12强赛中韩大战,用主帅里皮的话说:“这次集训很重要,要想保住出线希望就必须全力争取赢球。”

## 国脚重温里皮战术

与以往动辄数周的集训相比,国足在广州集训只有为期三天时间,三天能练什么,又能有啥效果,很多球迷都抱着怀疑的态度。不过,主教练里皮却认为这次集训很有必要,“银狐”希望借助训练来帮助国脚们重温自己的技战术要求。

自从上赛季中超结束后,

国脚主力大都享受假期,即便里皮曾经在1月安排了一次飞行集训,以备战中国杯的比赛,但实际上大部分真正国脚都未参加那项赛事。2月9日,中国男足国家队吹响鸡年的第一次集结号,三天时间里皮安排众多训练项目,元宵节也没有放松,重点是想让队员们重新熟悉战术。

主帅里皮就直言:“去年11月份进行了对卡塔尔的比赛,而下一场要到今年3月份,两场比赛中间间隔4个月,时间跨度很大。我需要通过这次集训,再将我们在备战卡塔尔比赛时演练的技战术复习一次,让球员对技战术打法有更深入了解,这次的集训对于我们来说是非常重要的。”

## 韩国两将确定复出

无论是当年在广州恒大,还是如今执掌国足帅印,里皮都非常重视情报工作,主场对阵韩国,“银狐”一直关注着对手伤停造成的人员变动。从目前情况来看,韩国队核心人物孙兴民累积黄牌停赛,这对中国队来说是好消息。不过,此前媒体报道的具滋哲、寄诚庸受伤无缘中韩战却

明显存在水分。

据了解,效力于英超斯旺西俱乐部的寄诚庸主要是膝盖受伤,斯旺西方面已经证实,寄诚庸的伤情需要休息3周到4周。至于身在奥格斯堡的具滋哲只是脚踝受伤,奥格斯堡俱乐部确认伤势同样只是缺席数周,这都意味着两名大将应该可以赶上中

韩大战。韩国足协也辟谣表示,寄诚庸和具滋哲的伤势并不严重,不至于影响到代表国家队出征12强赛。根据日程安排,“太极虎”将于3月13日公布新一期名单,19日首次召集成员后立即奔赴中国长沙,准备23日和中国队的比赛,届时韩国队留洋球员将全部归队。

## “银狐”期待赢得首胜

里皮挂帅国足首场就打出了漂亮的攻势足球,可惜运气欠佳,未能主场拿下卡塔尔,目前出线形势已经岌岌可危。不过,“银狐”表示只要有希望就必须去争取,“现在还不到放弃的时候,为了保存晋级希望,我们必须开始赢球。晋级世界杯对

我们来说是非常困难的事情,但如果战胜韩国队,赢得12强赛首胜,那会是非常积极的事情,全队要努力创造奇迹。”

韩国队实力强劲,曾经给中国足球制造了无限伤痛,里皮表示:“中、韩两队在国际足联的排名差距是个现实,我们希望通过比赛

保留晋级世界杯的希望。通过中国杯,我已经考察了几名队员,这些人表现优秀。对于国家队的阵容,我一直都保持乐观态度,我会将考察范围不断扩大,有5到6名队员一直在我的观察当中,他们可以随时进入国足阵容,无论如何我们都会全力以赴争取胜利。”(刘娇)

## 张韶涵

### 首演惊悚大片



张韶涵、方力申、惠英红领衔主演的3D惊悚巨制《碟仙诡谭2》将于3月10日上映。这是张韶涵首度出演惊悚片,被赞为“最美鬼后”。

(孔小平)

## 蒋勤勤

### 出演《完美有多美》



姜武监制并主演,蒋勤勤、李乃文、王德顺、朱迅等共同出演的电影《完美有多美》近日在京首映。在片中扮演中学时代的校花、成人世界里的“总裁妻子”的蒋勤勤借角色感叹自己人生太顺了,缺乏冒险精神。

(晶晶)

## 刘德华

### 变身“拆弹专家”



刘德华主演的新片《拆弹专家》定档4月28日在内地上映,影片近日曝光了首款预告片。片中,演反派的姜武与刘德华饰演的拆弹专家火爆对决,炸掉“香港动脉”红磡隧道成为最大看点。(时光)